

„Ocean Lava Romania”

Stațiunea Mamaia, din nou pe harta internațională a triatlonului

Stațiunea Mamaia și triatlonul românesc vor fi din nou pe harta internațională a triatlonului. Sâmbătă, 24 iunie, sportivi din țară și din străinătate se vor întrece în cadrul „Ocean Lava Mamaia - România”, o competiție internațională pe distanță semi lungă. Evenimentul organizat de Clubul Sportiv Smart Athletic, cu sprijinul Primăriei Municipiului Constanța și al Federației Române de Triatlon, face parte dintr-un program mai amplu de promovare a litoralului românesc la nivel internațional ca stațiune turistică pentru sportivii amatori sau de performanță. „Ocean Lava Romania” face parte din seria de triatlonuri „Ocean Lava Planet”, un nou brand internațional de triatlon, care a luat naștere în Lanzerote în 2014, odată cu triatlonul „Ocean Lava Arecife - Lanzerote”. Acum a devenit un succes pe tot globul, având deja 20 de țări sub licență. „Ocean Lava Mamaia” este parte



și din circuitul pe distanță semi lungă al Federației Române de Triatlon - FRTRI Halfdistance Triathlon Series Events, alături de alte trei competiții, cea de la Mamaia fiind a doua etapă din serie. Traseul „Ocean Lava Mamaia” va fi unul plat, rapid și spectaculos. Evenimentul din Mamaia va fi organizat la cele mai înalte standarde, având un traseu desosebit atât prin spectaculozitate, cât și prin faptul că este foarte rapid la probele de bicicletă și alergare.

Hero sau Brave? Tu decizi ce vrei să fii la „Ocean Lava Mamaia”, care este mai mult decât competiție sportivă de anduranță, este locul unde

visele devin realitate. Participanții vor putea alege una dintre cele două distanțe denumite generic HERO și BRAVE. HERO este proba regină a competiției și este dedicată celor foarte bine pregătiți, având următoarele distanțe: 1,9 km înot, 96 km bicicletă și 21 km alergare. BRAVE a fost concepută pentru cei curajoși,

care vor să își depășească limitele și presupune parcurgerea a 1 km înot, 64 km bicicletă și 7 km alergare. Înscrierile la competiție se deschid luni, 27 martie, iar locurile vor fi limitate pentru fiecare probă în parte: 200 la HERO individual + 50 la ștafetă și 150 locuri la BRAVE. Mai multe detalii despre competiție se găsesc pe site-ul oficial: <http://oceanlava.ro/>. Ocean Lava România, Mamaia. Pentru detalii: claudia.sofron@smartatletic.ro, telefon 0756.247.387.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Pe scurt

Până când puteți plăti taxa pe teren și pe clădiri?

Dacă ați închiriat imobile de la stat, trebuie să vă plătiți cât mai repede taxa pe clădire aferentă lunii februarie. Mai exact, aveți timp să achitați această obligație fiscală până în 25 martie, inclusiv. Tot până la această dată puteți plăti și taxa pe teren, în cazul în care ați închiriat sau concesionat o suprafață de pământ. Reamintim că puteți achita obligațiile fiscale atât la ghișeele Serviciului Public de Impozite și Taxe (SPIT), cât și prin metode alternative. Puteți plăti la oficiile poștale, la agențiile Garanti Bank și la stațiile OMV Petrom din Constanța (prin serviciul Westaco Express). Dacă aveți card bancar și acces la internet, folosiți serviciul „Etax”, care poate fi accesat la link-ul <https://etax.spit-ct.ro> și este disponibil și pentru smartphone, cu sistem de operare Android sau iOS. Potrivit reprezentanților SPIT, taxa pe clădiri este datorată de persoanele care locuiesc sau administrează clădiri ale statului, în baza unui contract de concesiune, închiriere, folosință ori administrare, și se achită lunar în perioada de valabilitate a contractului. Totodată, taxa pe teren este datorată de persoanele care au un teren în baza unui contract de administrare, închiriere, folosință sau concesiune. Taxa pe teren sau clădiri trebuie să fie achitată lunar, până la data de 25 a lunii următoare.

15 ANI SPIT Serviciul Public de Impozite și Taxe Constanța



Economisește pentru copii!

Vino să descoperi mediul înconjurător la Micrezervația din cadrul Complexului Muzeal de Științe ale Naturii.

Cum poți face asta?

Achită-ți integral impozitele până pe 31 Martie, iar cu bonificația de 10% vei avea parte de economii pentru tine și familia ta!